	Classe de 4°2 – Vendredi 16 janvier 2004

Interrogation de mathématiques n°7 – Sujet A
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 Calculatrices interdites ! + Coller l’énoncé sur la copie
Exercice 1 : Calculer (donner le résultat sous la forme la plus simple possible, décimale ou fractionnaire)      0,5 + 0,5 + 1 + 1 + 1 = 4 points
( − 5 )2
 ;  − 8 2
 ;  5  − 2 3   ;   4 -3  ;     103 + 10-3
Exercice 2 : Donner le résultat sous la forme d’une seule puissance :

a-  53 × 5 -8 ; 5 -7 × 3 -7 ;  eq \s\do1(\f(15 6;3 6))
;   eq \s\do1(\f(8 -2;8 -6))
; ( 6 -10 ) – 4                     5 points
b-      eq \s\do1(\f(25 × 56;5-3))

;
 eq \s\do1(\f(6 -7 × 6 9; 6 -3 × 62))                              3 points                        
Exercice 3 : Calculer A et donner le résultat en notation scientifique.

 A =  eq \s\do1(\f(6 × 10-3 × 15 × 10-9;9 × 108))

                                    2 points

Exercice 4 : (poser les opérations utiles dans une marge à droite)
La distance terre-soleil est à peu près égale à   150 × 10 6 km.

La vitesse de la lumière dans le vide est égale à 300 000 km/s.

a- Calculer en secondes le temps mis par la lumière pour venir du soleil à la terre.

b- Convertir ce temps en minutes. 

Respect des consignes de présentation de la copie, clarté, lisibilité : 2 points
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 Calculatrices interdites ! + Coller l’énoncé sur la copie
Exercice 1 : Calculer (donner le résultat sous la forme la plus simple possible, décimale ou fractionnaire)      0,5 + 0,5 + 1 + 1 + 1 = 4 points
− 5 2 ;    ( − 7 )2     ;  5  − 43   ;   2 -3  ;     104 + 10-4
Exercice 2 : Donner le résultat sous la forme d’une seule puissance :

a-  64 × 6 -5 ; 2 - 8 × 7 -8 ;  eq \s\do1(\f(5-5;5-6))
;   eq \s\do1(\f(12-3;4-3))
; ( 7 -10 ) – 6                     5 points
b-      eq \s\do1(\f(9 × 37;3-4))

;
 eq \s\do1(\f(7 -8 × 7 3;7 -9 × 7 4))                              3 points                        
Exercice 3 : Calculer A et donner le résultat en notation scientifique.

 A =  eq \s\do1(\f(15 × 10-9 × 12 × 10 5;20 × 107))

                                    2 points
Exercice 4 : (poser les opérations utiles dans une marge à droite)
La distance terre-soleil est à peu près égale à   150 × 10 6 km.

La vitesse de la lumière dans le vide est égale à 300 000 km/s.

a- Calculer en secondes le temps mis par la lumière pour venir du soleil à la terre.

b- Convertir ce temps en minutes. 

Respect des consignes de présentation de la copie, clarté, lisibilité : 2 points



